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44ο Φεστιβάλ Βιβλίου 2025 στη Θεσσαλονίκη
/ Γενικά Θέματα / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός / Ημερολόγιο 
Εκδηλώσεων

Η Θεσσαλονίκη είναι έτοιμη για μία ακόμη μεγάλη γιορτή του 
βιβλίου, για μία διοργάνωση που έχει εξελιχθεί σε σπουδαίο 
ιστορικό θεσμό και αποτελεί σήμα κατατεθέν για την πόλη.

Το 44ο Πανελλήνιο Φεστιβάλ Βιβλίου ανοίγει τις πύλες του στις 27 Ιουνίου και 
μέχρι τις 13 Ιουλίου θα αποτελέσει πόλο έλξης για τους Θεσσαλονικείς, αλλά και 
πολλούς επισκέπτες που θα έχουν τη δυνατότητα, στη γνώριμη και πανέμορφη 
περιοχή της Νέας Παραλίας με θέα το Θερμαϊκό, μπροστά στο άγαλμα του 
Μεγάλου Αλεξάνδρου, να συμμετέχουν στη γιορτή των γραμμάτων και των τεχνών.

Η φετινή διοργάνωση είναι αφιερωμένη στη Βυζαντινή Θεσσαλονίκη, προβάλλει 
και αναδεικνύει τη φυσιογνωμία και την ταυτότητα της πόλης, που για μια μακρά 
ιστορική περίοδο ως συμβασιλεύουσα αποτέλεσε κέντρο πολιτισμού, ιδεών και 
σημαντικών γεγονότων.

«Είμαστε αισιόδοξοι ότι με τη συνεργασία του νέου φορέα της πόλης μας, τη 

/var/www/diakonima.gr/cat=13
/var/www/diakonima.gr/cat=54
/var/www/diakonima.gr/cat=92
/var/www/diakonima.gr/cat=96333
/var/www/diakonima.gr/cat=96333


‘Βυζαντινή Θεσσαλονίκη’, για ακόμη μια φορά το Φεστιβάλ Βιβλίου Θεσσαλονίκης 
θα προσφέρει στους επισκέπτες τη σύγχρονη βιβλιοπαραγωγή μέσα από τα 
καλαίσθητα εκθετήρια που θα βρίσκονται σε ένα από τα ομορφότερα σημεία της 
πόλης», τονίζει ο κ. Χαράλαμπος Μπαρμπουνάκης, πρόεδρος του Συνδέσμου 
Εκδοτών Βόρειας Ελλάδας.

Στο 44ο Πανελλήνιο Φεστιβάλ Βιβλίου, το οποίο διοργανώνεται από τον Σ.ΕΚ.Β.Ε., 
με τη συνεργασία του Δήμου Θεσσαλονίκης και υπό την αιγίδα του Υπουργείου 
Πολιτισμού και Αθλητισμού, συμμετέχουν 250 εκδότες απ’ όλη την Ελλάδα, με 
πάνω από 40.000 τίτλους βιβλίων, για όλα τα γούστα και όλες τις ηλικίες. Οι 
επισκέπτες, αναμένεται, όπως πέρυσι, να ξεπεράσουν τις 500.000, η προσέλευση 
έχει συνεχή αυξητική τάση, ενδεικτική της σημασίας που δείχνουν οι 
Θεσσαλονικείς στο θεσμό.

Εκδότες, συγγραφείς, δημιουργοί και αναγνώστες απ’ όλη την Ελλάδα δίνουν 
ραντεβού σε μία ακόμη διοργάνωση που υπόσχεται βραδιές γεμάτες από χαρτί, 
μελάνι και πνευματική επικοινωνία, υπό το επιβλητικό σκηνικό της πόλης, με τα 
υπέροχα ηλιοβασιλέματα και το μαγικό της φεγγάρι, καμιά φορά και με ξαφνικές 
μπόρες! Γιατί καλοκαίρι χωρίς Φεστιβάλ Βιβλίου στη Θεσσαλονίκη δε γίνεται!

Τα επίσημα εγκαίνια του Φεστιβάλ πραγματοποιούνται μπροστά από το άγαλμα 
του Μεγάλου Αλεξάνδρου το Σάββατο 28 Ιουνίου 2025, στις 20.30. Οι παράλληλες 
πολιτιστικές εκδηλώσεις της Βυζαντινής Θεσσαλονίκης θα ανακοινωθούν 
προσεχώς.

Ωράριο Φεστιβάλ: 19.00 – 23.00.






